
YouGov Survey Results

Sample Size: 1673 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th September 2016

Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1673 657 714 253 472 391 100 160 810 863 194 714 413 351 954 719 201 555 360 403 154

Unweighted Sample 1673 780 694 167 479 408 104 166 726 947 183 686 417 387 1023 650 144 598 356 429 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Following Britain’s decision to leave the EU, the 

UK government will look to agree trade deals 

with other economies around the world. 

On a scale of 1 to 5 where 1 means it should be 

a top priority and 5 means it should not be a 

priority at all please say how much of a priority 

you think it is for the UK to agree a trade deal for 

each of the following.

EU

1 – Should be a top priority 39 62 23 28 38 47 66 20 44 34 47 41 36 34 47 28 47 41 34 34 45

2 19 12 27 14 25 16 12 21 16 21 14 16 23 22 17 20 22 20 18 18 13

3 14 7 22 12 16 12 4 24 13 15 6 12 19 18 12 16 9 14 17 15 14

4 4 2 6 4 5 2 1 11 4 3 2 3 4 6 4 3 2 4 4 5 0

5 – Should not be a priority at all 4 1 7 5 4 3 2 10 6 3 6 3 4 7 3 6 6 3 3 6 6

Don’t know 20 16 15 38 13 19 16 14 16 24 25 26 13 14 15 26 14 18 24 22 22

USA

1 – Should be a top priority 41 46 44 25 48 41 54 42 48 34 38 37 46 44 45 35 37 46 37 38 43

2 21 20 24 19 25 21 21 21 19 24 14 21 22 26 22 20 28 20 23 20 17

3 11 11 12 10 10 12 8 14 9 13 8 11 11 13 11 11 8 10 12 11 15

4 3 3 3 2 3 3 2 5 3 3 5 2 4 4 3 3 8 2 1 4 3

5 – Should not be a priority at all 3 3 3 4 2 4 1 5 5 2 7 3 4 3 3 5 5 3 2 4 3

Don’t know 20 17 13 39 12 20 16 12 16 24 28 27 13 11 16 25 13 18 24 22 20

China

1 – Should be a top priority 33 34 37 21 40 30 39 39 43 23 33 30 36 33 35 29 33 36 27 33 28

2 22 24 24 14 29 23 19 21 20 25 14 22 26 24 24 21 27 21 24 20 22

3 14 14 14 14 11 17 17 15 11 17 13 13 14 18 14 14 12 14 12 14 16

4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 6 4 5 7 6 4 3 5 6 5 4

5 – Should not be a priority at all 5 5 4 7 3 4 5 5 5 5 7 4 5 5 5 5 10 5 4 4 6

Don’t know 22 19 15 38 13 21 16 15 17 25 28 28 15 13 17 27 15 19 27 23 24

RegionEU Ref Vote 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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RegionEU Ref Vote 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Japan

1 – Should be a top priority 27 30 31 14 31 28 33 35 36 18 20 24 31 33 30 24 28 30 22 28 26

2 24 25 27 15 29 26 18 22 26 23 23 21 26 28 25 24 30 23 25 21 29

3 16 16 17 16 17 17 22 15 12 20 11 16 17 17 17 15 15 17 18 15 14

4 5 4 5 9 6 3 4 10 5 6 8 4 6 6 6 4 8 5 4 7 3

5 – Should not be a priority at all 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 5 2 4 2 3 4 2 3 3 4 4

Don’t know 24 23 16 42 16 23 21 16 18 30 32 32 15 14 20 30 17 22 29 26 24

India

1 – Should be a top priority 21 21 27 10 28 22 24 25 30 14 14 17 28 26 23 19 25 24 20 19 19

2 22 25 22 14 27 22 26 23 23 20 18 21 23 24 25 17 24 22 23 21 16

3 21 21 23 19 20 25 22 24 18 24 21 20 22 23 20 23 22 22 17 24 22

4 6 6 6 6 7 4 4 7 5 7 9 4 6 8 7 5 6 6 5 6 7

5 – Should not be a priority at all 4 3 5 5 2 3 3 5 5 4 5 3 5 5 3 5 5 4 3 3 8

Don’t know 25 23 18 45 17 24 21 15 19 31 33 34 16 15 21 31 18 22 32 27 28

Brazil

1 – Should be a top priority 7 7 9 3 8 8 8 8 11 3 3 5 8 10 7 7 6 8 5 8 4

2 14 13 17 9 16 14 15 16 16 12 10 13 14 16 14 14 20 14 15 11 7

3 27 29 31 16 31 29 30 32 30 25 24 24 32 30 30 24 31 29 26 25 29

4 15 18 14 11 18 16 16 12 14 15 15 13 17 16 17 12 17 13 12 17 18

5 – Should not be a priority at all 7 5 7 11 5 5 8 12 7 7 7 6 8 6 7 7 5 7 6 8 8

Don’t know 30 28 22 51 23 28 22 19 22 38 41 38 20 21 26 36 21 29 36 31 33

Canada

1 – Should be a top priority 31 27 42 14 40 27 34 48 34 28 13 22 38 50 31 31 27 32 29 32 29

2 22 26 21 15 24 25 24 16 23 21 23 18 26 25 25 18 24 23 22 20 23

3 16 19 14 15 13 17 22 15 16 15 19 18 15 10 17 14 17 17 15 14 18

4 4 5 3 6 4 4 1 2 5 4 7 5 4 2 4 5 8 4 3 5 2

5 – Should not be a priority at all 2 2 2 3 2 2 0 3 3 2 2 3 2 1 2 3 3 1 1 4 4

Don’t know 25 22 17 47 17 23 19 16 19 31 35 35 15 13 21 30 21 23 30 26 25

South Korea

1 – Should be a top priority 9 10 11 6 10 12 5 10 16 4 7 8 10 13 9 10 10 10 8 11 7

2 17 18 17 14 21 15 22 16 23 12 16 16 20 17 20 14 25 18 16 15 15

3 24 26 25 17 27 25 28 22 23 24 19 23 29 23 26 21 24 23 24 22 29

4 11 11 13 6 12 10 15 19 10 12 12 8 11 16 11 11 11 12 8 12 12

5 – Should not be a priority at all 9 8 10 8 9 8 8 14 6 11 7 8 10 10 8 9 8 9 8 9 6

Don’t know 30 27 23 49 21 30 23 20 22 38 39 37 21 22 26 35 23 28 35 31 32
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RegionEU Ref Vote 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Russia

1 – Should be a top priority 9 8 11 5 8 9 8 17 13 5 7 8 11 10 9 9 7 9 10 8 10

2 15 14 18 6 18 14 13 14 18 12 18 13 15 16 15 14 22 14 16 11 13

3 24 24 26 18 28 27 25 26 26 22 18 21 29 26 25 22 22 24 23 26 23

4 14 15 14 11 14 16 17 16 12 15 11 12 15 17 16 10 14 14 10 17 13

5 – Should not be a priority at all 12 13 11 13 13 13 14 9 11 13 12 11 13 13 12 12 16 12 10 12 11

Don’t know 27 24 19 47 19 22 23 18 20 33 34 34 18 18 22 33 18 26 31 27 30

Australia

1 – Should be a top priority 33 26 47 13 44 30 37 47 38 28 17 21 40 56 32 33 28 36 31 34 28

2 22 26 20 21 24 22 19 21 22 23 24 21 25 21 24 19 21 22 23 20 28

3 15 20 13 12 13 18 21 10 15 16 15 19 15 9 17 13 20 15 13 15 17

4 4 5 3 7 3 6 1 3 4 4 6 4 4 2 5 3 7 3 3 5 2

5 – Should not be a priority at all 2 1 3 4 2 1 2 3 3 2 5 3 2 1 2 3 3 2 2 2 2

Don’t know 23 22 15 44 14 23 20 15 18 28 34 32 14 11 20 28 20 21 28 24 24

Mexico

1 – Should be a top priority 5 4 6 3 6 5 1 7 8 2 3 4 6 7 5 5 7 5 4 5 3

2 10 10 10 6 10 11 9 10 11 8 11 8 11 10 9 11 13 11 9 8 8

3 26 27 30 17 27 29 30 28 27 25 24 25 29 27 27 24 25 25 28 26 29

4 17 19 18 12 21 18 21 19 18 16 13 15 19 22 21 12 19 17 13 20 16

5 – Should not be a priority at all 11 10 11 12 12 9 10 15 13 9 9 9 14 12 11 10 13 12 8 11 9

Don’t know 32 30 24 50 24 28 29 21 23 40 41 39 22 23 27 37 23 30 39 31 34

Indonesia

1 – Should be a top priority 5 4 7 4 6 7 3 9 8 3 2 5 7 6 5 5 4 6 5 6 4

2 10 10 12 6 12 9 6 13 12 8 10 9 13 10 11 9 17 10 11 7 11

3 26 28 31 14 29 30 29 29 27 26 28 23 30 29 28 25 24 29 25 26 27

4 16 17 16 14 17 16 23 15 17 14 12 14 18 18 18 13 16 14 14 19 16

5 – Should not be a priority at all 9 9 10 10 9 8 11 13 11 8 5 9 10 12 10 8 14 10 6 9 10

Don’t know 33 31 25 53 26 31 28 21 25 41 43 41 22 25 28 39 25 32 39 34 32

Turkey

1 – Should be a top priority 4 4 5 2 5 5 1 5 6 2 2 3 7 5 4 4 3 4 3 4 3

2 7 8 6 4 8 6 7 7 7 6 5 5 10 6 6 7 11 8 6 4 4

3 21 22 22 18 24 25 26 18 23 20 17 23 20 22 23 19 23 20 22 21 22

4 19 21 20 9 22 19 22 18 19 18 18 16 20 22 21 15 21 18 18 18 19

5 – Should not be a priority at all 21 17 26 17 21 17 19 34 22 19 16 17 25 25 21 20 21 20 17 22 24

Don’t know 29 28 21 49 21 27 25 19 23 35 42 36 18 20 24 36 21 29 34 30 27
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RegionEU Ref Vote 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Saudi Arabia

1 – Should be a top priority 8 7 11 3 11 7 6 12 11 5 4 6 9 13 7 9 4 8 11 9 5

2 15 13 17 11 18 11 14 20 16 13 15 12 17 16 15 14 13 18 13 13 12

3 20 20 22 20 25 23 13 21 22 19 17 20 25 17 22 18 24 20 19 20 21

4 13 14 14 9 14 14 18 13 13 13 11 10 14 18 14 12 16 12 12 14 12

5 – Should not be a priority at all 17 21 15 13 11 20 25 16 18 16 17 16 18 17 18 15 24 15 13 16 24

Don’t know 27 26 20 44 20 24 25 17 21 34 35 36 17 18 24 32 19 27 32 28 26

Argentina

1 – Should be a top priority 5 3 7 3 5 6 2 8 7 3 0 4 6 7 3 6 4 6 4 4 2

2 8 8 8 6 10 6 6 7 7 8 7 6 10 9 8 8 10 9 9 4 5

3 24 28 25 15 27 27 27 26 24 24 21 21 27 30 26 22 21 25 23 26 26

4 18 22 18 12 19 19 31 17 20 16 20 17 19 18 21 14 23 18 16 17 19

5 – Should not be a priority at all 14 9 18 13 16 11 9 24 18 9 8 13 17 15 14 13 17 12 11 17 12

Don’t know 32 30 24 50 24 31 26 18 23 40 44 40 21 21 28 37 24 30 37 32 34

South Africa

1 – Should be a top priority 9 7 14 5 13 7 10 14 13 6 2 6 13 16 8 11 9 10 10 9 6

2 14 15 16 8 18 13 19 18 17 12 13 10 18 20 15 13 11 16 15 13 19

3 27 30 29 18 30 32 28 28 27 28 24 25 32 27 30 24 30 28 26 29 22

4 12 14 11 10 12 14 11 12 12 12 14 12 12 10 14 10 16 11 11 14 9

5 – Should not be a priority at all 7 6 8 10 6 5 8 11 8 6 6 7 6 8 6 8 12 7 2 6 12

Don’t know 30 28 22 50 20 29 24 18 22 37 41 39 19 18 26 35 23 28 35 30 33
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